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§ 2. USPALUL 34t

<Ewnbwuptbp wpuhndubkphg

Upuhndutiph dhongny wpuwoynid (wwyugnigynid) bu hnmwqu
wunnudubipp (plinptdutipp): Ophuwy, 0-r=0 hwjwuwnpnipiniuu pungpy-
Jwo sk nuownh wpuhndubiph judpnid, wyu Yupnn £ wyugnigyl] wpuhnd-
utiph dhongny, wyuhupu® hptuhg ttipuywgunid  ng pwpn phnptd:

Yupkh  wyugnigly Gwl dh pwpp plinptdutip: Ophuwy, 1-hu b 2-pn
wpuhndutiphg pfunid b, np dp puwish pybiph gnudwpp qipibghu Guplyh
L hwduwgwlwi aim] piupply gnidwplghubiph upgp U huwljugéliph
nwuwynpnippniup.

a+(b+c)=b+(c+a), (a+b)+(c+d)=a+(b+(c+d))

U wyju: Uyn wnnwdny L) dh pwuh gnudwpt hutiph gnidwpp Gupth L gpt
wnwg thwlwgotiph:

“wpnh wpuhndubtiphg pjunid Gu wnwohtt wumhdwuh hwjwuwpnidubi-
nh (L hwjwuwpnidutiph hwdwlwpgbiph) jneodwu Juunup, htswybu twul
Ypdwwn puqluyunljdut puuwdabtpp’

(a+b)2 =a’+2ab+b*, (a—b)(a+b):a2 -b*
W dnwuutipn:
‘Lotiup Uk ptinptid Lu, puypr nph hwjuwuwpnipyuia dh duuhg gni-

dwpbjh Jupbih Eoypbpuapnpuly dyniu dwup® uyn gniduplypp wnoli
npywé ipwip thnfubgny hwlwnppp: Uy Japy wuws, bpb

a+b=c, (1)




www dhown § awl
a=c-b (2)
hwwuwpnipyniup (U hwunwyp):

Npwtiu ophuwy gniyg mwup, ph puowh wpuhndutinh dhongny huswytiu
Quptih £ wywugnigly Jtpehtt wunnudp: thgmp® dhpw b (1) hwwuwpnipe-
mniup. upw bpynt Jwubpht wybjugubing -5 phyp’ junwuwp.

(a+b)+(-b)=c+(-b):
Yhpwnbiny 2-pnp wpuhndp' unwgyws hwjuuwpnipiniut wpnwgpbup
a+(b+(-b))=c+(-b)
wbtiupny, npu L, pun 4-pn. wpuhnuh, ptpdnd |
a+0=c+ (—b)
wbiuph: Ujunithtinl, 3-pn wpuhndh hwdwdawyu Yniubawp’
a=c+(-b):

Uunid k hholi, np ¢+(-b) gnudwpp, pun wyuydwawynpyusn piu,
gpunynid £ ¢—»b wmbtiupny: “tpwuny b wjwpuynd | (2) hwjuwuwnpnip-
jut wwwgnignidp:

Lwuh np wyu Yhnnd pyupyus wyunnidubpp nupwnh wpuhndutipnhg
wpunwoynn plnptidutp Gu, ntunh wyny pnjnp Wunnudutipp dpdwphwnm tGu
guuljugwé nuynnid: Lhnbiwpwn, tipt dtiq hwunhwh niphp nupw, dbup
hpwywunt Y hubkup upwuntd bu Yhpwntint wyn wunnidutipn:

% Unwownpuwupubip

1. hugwbu b wyugmgynid (a+b)’ =4 +2ab+b* hwjwuwpnipyniup:
Cwunqybip, np wyn wwywgnigdwu pupwgpnid, nuwywh wpuhndub-
nhg pwgh, niph nshus sh hpunynud:

2. “twpwnh wpuhndutiph dhongny wwwgnigly htnlbyw; hwjwuwpni-
pInLuutipp.

w) a(b+c+d)=ab+ac+ad,; p) a+a+a=3a:

3. w) Lok nuwowmh wju wpuhndubtipp, npnug dhongny uwnwgynid tu

htiinlyw wntsnipyniuubpp’

a=1'a=(1+0)a=1'a+0‘a=a+0'a:




p) Oquybyny unwgywé a =a+0-¢ hwjwuwpnipiniuhg” wywgnighy,
np 0-:a=0:

w) Uywgnigh, np tpb ab=0, wyuw a, b pytphg gnut dtyp hwjw-
uwp b qpnjh:

p) Uyuwgnighi], np Gl a20 L 520, wmyw ab#0:

Uwwgnigli], np a#0 nliypnid ax+b=c hwjuuwpndu nuh dhwly

wnpudwwn c—b

a

Uwwgnigli] hwjwuwpnipiniup.
w) (—a)b=—ab; p) (—a)(-b)=ab;
q) a(b—c)=ab-ac; n) (a-b) =a*—2ab+b?
) (a—b)(a"+a"'b+a" b +--+ab" +b")=a"" —b"":
Uwwgnigli] hwjwuwpnipiniup.
c 11 1

w) —-b=c (b=0), ——=— (ab=#0):

)5 b=e (620) P2y @0
Glubny nwywnh wpuhndubtiphg, wywgnigly, np guuugws a, b, ¢, d
nwghnuw] pYtiph hwdwp, npntin 6#0,d #0, dhpwnn E htimlyw) hw-
Jwuwpnipyniup.

w) %+§= adb;bc (Ununpwlutinh gnidwpdwu Juunup),
a ¢ _ac
n) o T (Unuuinpuyutinh pugqUuywwnldwu Juunup):




